Zatacznik do Uchwaty Nr XXV/179/17 Rady Miejskiej we Frampolu z dnia 17 stycznia 2017 r.
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Legenda: Frampol - Zaznaczony obszar zdegradowany kolorem Zoitym po granicy Miejscowosci. Obszar rewitali: kolorem niebi w miescie Frampol. Powierzchnia obszaru rewitalizacji 22,0883ha. -
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Legenda: Obszar rewitalizacji miasto Frampol skala 1:1000 zaznaczono obszar rewitalizacji powierzchnia obszaru 22,0883ha.
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Chlopkow czg$¢ pierwsza mapy - Zaznaczony obszar zdegradowany. Grlnéca obszaru po granicy miejscowosci.
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Legenda: Chlopkow cz¢$é druga mapy - Zaznaczony obszar zdegradowany. Granica obszaru po granicy micjscowosci.
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L da: Teod ka - Z: obszar zdegr y jest jed snie ob do rewitalizacji. Granica obszaru po granicy miejscowosci. Obszar rewitalizacji to 531,6910 ha.
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Legenda: Katy- Zaznaczony obszar zdegradowany. Granica obszaru po granicy miejscowosci.
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Legenda: Karolowka - Zaznaczony obszar zdegradowany. Granica obszaru po granicy migjscowosci.




® -
skala 1: 5000
120011 73 05, 3 > 5
0 04 241104) 13 J 904 1961 9 203 0%, 3144 2 7; Y 2081 20822083 2 08 208
: = =13}/ {\s; - 078 13 1\079 ; 1090 s 68 T 0 jm 1] 205220531147 2084 Z J 57* = = JU v gy 8
52| T ALY (¢ 970 19 1964 2 - JOSNA 3 2100 2110 1 7 hizibyo. 13081 ¥ 2
0 984 ps 36 2056 2 3] N7 PrRipiagipye 14 > 7 B
1ogéTtpes o7 R 3 980 X 1950 /1963 g7\ 1991 f— 362087 BT NG s ) 20
n| 3 sl 130 1169 3 5 3® 1% Bos - 20101 2059 2102 202 ang 120 2 2 Ho, B 3306
0 f 1153 99 35 | > 2108 3 2281 2407
(O I ol T 170 00 302437 ! A TN 205377 2058 2104 21 | A
I 201 1147 €2 30, $l 380 2019, 2105 | 2100 2 LT
n : 1354 ] 2016 720 9 sy
s L g 51301 2020 7 I
067407 0 4 oyisglio 1176 2 18 5 3 00 2148 [2153)__|iea210
1063} — 109) 3 5
oog] ' :llll'l T 1] <1548 1353/ 1358 2020 218 Jarsab's 2
. s 183 |80, B 9 % b 1032100
3 1341 - 2150 | 2155 3107
0 YR AT s I 118 - 3 A 2003 2003 5T 215l e o8
o 2 0 & ~ 2136 2
1973 1003 SNTD > 4 5 3 R 31001217
/o 3 12020 ORI A2y 12 £ . Sy i N
0 2 s 2
Wk 22 1 B3 i ; 1286 W33 27
203 28} e F 202501 [ ang 12791380 3Ry 2205
1200~y 200 b B s 1fsgie—— Ta57_ibko
204 {12233 12732 320 4 2 0
Y T 1288 2114 7
o 2 2200 <212 15
QB R 1275 | 1270 oYt f Bl 14
3 22 38 30 13738 | 39
g 1341
I %02
3 Wi S 26
i 1241 5
¥ 58/
- o/ 11 12 i
10908, <! 1 ol
X 41 51 54 (55 /50
RN 02
15! £ 59 nd
T ) B s fwfn) u
: P 52 63
143
= _0 PR ..l 75 A0 7 79 m/
2 N14 17117758 7 og 74 § 4
120)12) 120Xpas4 130y, 3 oy 3
. 12 B4 AT 70 .
BEB 1123 \ T \igh 1130 N 0 7| 72 34 240544
3 { 133 )13 30 118 1 35 247
s 139
1o 14k ]
e . 1720 A<hi7s 4 GRS 5 249 303
| il w s g » 8 4
12}y 1200 DY G e VAL 135 1l DY 89 2 303
1205 o 81733 4135 12 : o0 250 2 500]
< = 149 142 = 93
AT i 279128 o 32 DI ke T s 127 305 565
1275 PRy, i s 155 253 o
7 128 133 1wy 128 13 L
1459 300
1231 1270 01 157 159 564
33 19317/ Aa60 - 158 129 l‘;( =50
; 2 173} 1% i 307 388/1
& 11207 Ta30 / 1438 oo 1400 ot - ) 113882
1265 Y fod/ 1437 1467 149 3 161 . 179 257 N\ 250
o, 20, 1439 i | 181 783 309 4/ 389
44071 74 2 o) & 3 - 3 3
1324 B R ] g 4 104/ 105 12104 w2, o 390
Z o 1807 184 166 o 2 0 385
I - Y 1444 > a8 1487 /1488 07 5% joon 193 260 391
1387 AL
1351 : i e Lz N7\ 202 27 0%
1388 7 489 49 183 o 203 a0, 3760 - 392
1452 014051307 A 195 W95 204529 g 325 377
>3 = ! 201 213 3 393
150 : 2 197 1jghs T -
1449 1502 504 00 1300 214 340 3 304
a0
J 1505 1500 1002 - 215 350 30y 03 gt 30 1307|308
150 = 797
18 o | 1003 205 L 5 T 347 e 31
J y 1000 k) Z 7 -
51 15f 1519 02 . - =
1413/ 1760 ANE 206 1 5 308 PR Dk 1 .5 P
62 1h2 2= J5s 4305, 309 349 3 21
=S b 55 289 I 03 1404 :
22 »
7 5 EE e g o W W E T E o T
2 3
20 e 33 352 | s dofd0ef B2 = = i
208 = 3"3) 353 S 1382 430 4412
= 310 408
91 229 7400 154 |08 1408 45
; 317 4 g
311 . 70 7 e o 52 oL 4‘”[“214“3
132 137 318 w4 305 40 =
231 234 (> 355 448 | 449 495
108/1' 1442 =34\28 444 |48 3]
( 143 | 141 £ = 297 319 480\ 96,
gl 2 20 320__j3sof 445 397
al 4 5 ot 5 28 39 3
u1 149714507 24 15311 = - 298\ = 21 357 2364145 873g $08
24 51 1 45Ty 40 300y 30 = 97 505 $99
13/ 150/ TAAET 3 250 402530 302 322 358 1 900
14 a7 08 = o021 s00 1304
"53| f an €I ' " S8y S13
SN r53 > % 2
29072/ 17 2 7 484 3 3
7 0
an (AT s Lxbsor/s02 I 513
1744 1 30 154 47 i L PO 383
- 48§89 gl
Mg B 1] 19511 s > e 04 g L
176 41220 480 8 bl EITRY 7 885 0 910
) 56
Wiy 1971 21871 = i 3 #7 05\ o 518 TR ora] 913 914
/ = 21{522]
17/ 522 523 ST 843 T 915
A shy, 704 7 344
Mo rf O m0 AT G 503 B T 5 920
Y Iy I A 52 3 5 7]
I 4 233/ 337 300 3 594 L $94
2 234 Yy nK 2 3 ! 29
s 241 50 o AN 595 024 i X 349 = dool=s0
g KL 257 E —— 025 7 . AR L
v DA 530 o F7%35 a =
) & 2001 2 2 599 598 v - 933
258 i 24000 AL 1YY" 000 7 037 o 037 938
4 % 2 934
o o 547 001 629
2025 A 254 4 n. > 2 ¥ 48 043 575y
{ </ 2%0x 2 & 7 5 631 O B3 5 1048
49, Y < % 2 o0z | 030 1 L o 913
3 25171 5559427584 283" 109: 104 172 550 943 1049
o A 3 B o7 a1 o1 105\ 6\ 130 540 oo 003 635 GAON N7 800 T 1
X ) G 2 604 52753043
3 100, 945
39 fs8 552 . Ao PO s ; o G403 sy 154 N\ s ool T Jos2
5311 e 2781\ % 9 15T 22173 T 02 P 5% “loss
50071502 0. 2Rl 10 i . 053 054 64
558/1 X9 03, 10411 2 T82\8. ssa7i\ 06 555, 507 1050
o 103 \ 50|57 3552 o5 057/1 i S
ihgesle 587 o0/] 11508/1 5312 05 T7R179\18 ’ 559 057 805
5 307, X 18 552\ > 007 4 9 mEs3s 73
356 4 193)198/1 H>3\8 078 5
54 10 45 7 ) 671
] 502 070 8 07 77
1T/ [osp, ¥ ™ 197 T o} o 0/ o 009 o 081 %
i ) 0 207 5 02
Wil 91f [/ P81 ' d : o3 1 19216 0 5 2% 17 0 o 674 =
P, |13 3 02 210 74 682
o 1213 1873 03 1 : " P20 | hosi| g ! a1 50 083 872
: L= 72 o 2 ¥ 566 96 T 41
s I - - =73 741 17 20173 5 2201 : SY ol 696 s
do/1 3 3 013 212 ! 225p 2 508 12 087 702 721
2 ; - 3 - A
ST — 617 oM g 2 5 o : 7 121 A APy e i A G| 607 ohg 102! LN
Fex 3 4 ] St 77 S o 125 2014 2163 3 27/ 3 ket 0! o8 ™
i g 7\ any 13617 17 T i 013 1 690 692 09 /704 TTLT14713710\ 717
s0/1 ; i
- | 5 7 20120 N2 [ 25 2% o13 o e g n3\7HY A 5353757
S0t 523 2 s o1 b 700 71 750
5 261 8130014 TR
1| HP! : 5711 824 1222 i 13 Akl [ ] 5 20/ = 52
3 L S0/1 22 210/3 2] 3
7H 3 14 225 1 8 020 740 §45)
P 85/1 3 ! # 27 2N 015 019 3 42 730\
1P 4P 146 | |1sk1s 0 594 7\ 841 130 213 2 23672 = 58 oto (01791801 e 7
of 133 1| [ |1 59 Tol ToF 5973 - 2 2 N J33 434, ;
5, 770N = " B 18 160 02N o )
’ LA 3 o P20 B 02 NS 67 739 3
24501 ah 241 2 3 V2 133
1 A 2841 256
) 5 2 256 e = 730 12871 \\o
i 3 A faz M NP T LI 1 s 1200 o721 251726 | 707 Loy 2N
1563( 1504 92/1390 Mol 400 410 417 ” i 2 o Vaght ' Mba R 203/1 2 04210273 | 274 ANaN2
o e 208/ mn
933081 w0 10317 25/l f32 4 |3“ ; V1 0 Tiom 4 79 ! \ ;
i 1 8 0 3 28 90\ \99 2 201\
0o 3 08 TN Gy / Ao 7% 308 2 ¥
11087 502 57 Y& LSS ol ST TRy Ay b 3 ] 85 o8 A
7 = 499 5 5/ ! % 35! 2 p 828
= 5 3 43 55/ 450) o |5 A o g 285 XA '\
0 54371 ! S0V gsdy # o = 203
3 44s. _ f458as9) 2 E by 362 032 3= o 86 )
5 541 A 5 57 0/ a1/ b ol = 3 : 12 203/20+ B8
101§ 3 5432 5 1 /o] H - 3
920y S5l 57p LAl sss3ddT npidos ¢ 103 sl w1 2
16002 0= 11020 403 93 1595/ 597 S 1k 408, e 1062044 1
500 GRAALL O3 | 503 74N TiosT 8.8 1 SR
i L1347 pob 1 L S Sog Ve 14 9 2 S
2
1003 o Eoa 590 599 [ S : iRy 2012 3 = 0 203 X212
ol) o Y2
163 7 2 21 o3l - - i 18 S0 264X 273 3
16383 1025097/ %101/ } G03™~g10[" i 3 ) 9 = z 1 4 S 17’4
707 004 1505t " o ofl iskgssy 117 . 100 t — = 1otk 1 3200 37 i
o 700 . o0bo 1 o A £ - 2K
{0 752 &y o) okt 7 4 230 X2 29
03, 709 52 ! wphsqesl 34 bad A 670/1 1084, 7 . - 5 A
7 Aosh Ty ofpbis 4 . < 179 > 200 RN \278
: 238
735 758! o1 3459 oa1) 008 o 5 =S 4
. 1590 745 5 74 775 4 ool o 201
f
2 127Dl 748\ 13 ol - \777) il o7 I 1 94 207\ 310 3 254 0
YTy - / 7601 . 763 3
' T 74 740 || R 760/1 7021763 763 < ~ 0 i
1057 = i, :ﬂs ol sdsi2ssisgoor 99/ -+ i 218 X 00
< g 931K 20 Jp S 25827 928 Pajied 844 102 S53ksg ol o7 IKpY 33 o —gafpf |} \
Legenda: K obszar zdegr Granica obszaru po granicy miejscowosci.
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Legenda: Sokolowka Kolonia - Zaznaczony ob
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